

* * *

Люди строят высокие стены,
А потом вырубают двери.
Понимают лишь постепенно,
Что достаточно – просто верить...

Ведь бутон не откроешь силой,
Должен сам цветок распуститься.
Хочешь стать для кого-то милым?
Просто стань в его небе птицей...

* * *

Далёких странствий привкус, как у риска,
Заморских стран экзотика чужая.
Я возвращаюсь, а ведь был не близко!
И вкус дороги к дому обожаю.

Мне стук колёс опять расскажет много.
И истина... она ведь где-то рядом.
От головы опять страдают ноги –
Нужна Дорога за каким-то лядом...

* * *

А дождь не хотел кончаться,
С утра он всё шёл и шёл!
Мне б с осенью обвенчаться,
Но лета приятен шёлк.

Хочу, чтоб тепло снаружи,
Тогда и внутри тепло.
Мечты вот опять закружат,
Но время-то утекло!

От лета осталась малость,
Всего лишь несколько дней,
И отпуск – какая жалость –
Окончен. Ещё больней!

* * *

Ну не плачь, чего ты, всё проходит!
Календарь вон посмотри – ведь ты там есть!
Потерпи немного, только годик,
Даже меньше! И получишь весть.

Лето всхлипнуло опять и улыбнулось,
Отражаясь в капельках дождя.
Я мечтаю, чтоб оно вернулось,
Не сейчас, немного погодя!
Ну, давай!.. Вон Осень машет ручкой,
Всё по плану, в график и в черёд.
Вот она, родная, с личной тучкой!
Дождик только выжмет – и вперёд!

* * *

Октябрь внучку подарил.
Явилась в свет такая кроха...
И я над буднями парил,
Что вообще-то и неплохо!

Мы дождались тебя уже,
И Чудо наше морщит носик.
Светлее стало на душе.
Удачу внучки мне приносят!

* * *

Среда намокла и стекла в четверг,
Усугубляя муторную слякоть,
И лик Светила временно померк,
Всех заставляя тосковать и плакать.

Неделя как-то вот не задалась,
И облака переоделись в тучи.
Шалунья-Осень захватила власть,
Да и меня взяла на всякий случай!